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Prezados da CSL, segue resposta aos questionamentos realizados pela empresa ARVUT:

Questionamento 1: “Quanto aos custos dos produtos citados no Item 2.4 do Anexo I - TR: - Plano de
Trabalho; - Relatórios Semestrais; - Relatório durante a dragagem; - Planilha Excel com todos os dados
de água e sedimentos por ponto; - Apresentação escrita presencial; Eles podem ser alocados no Item 3.1
da planilha orçamentária do Anexo II ou devem ser distribuídos no Item 1?”

Resposta: Sim.

Questionamento 2: “ Na pág. 73, Item 5 do TR, consta o seguinte texto: A malha amostral sugerida é
composta por 12 (doze) pontos amostrais que representam o Porto do Itaqui, os terminais externos
administrados pela EMAP: Porto Grande e Ponta da Espera em São Luís MA e o terminal externo do
Cujupe em Alcântara, além do ponto na área de despejo e um ponto na Ilha do Medo. Contudo, o
número de pontos informados na Tabela 1 são 11 (onze). Há algum ponto que foi excluído? Qual o
número correto de pontos?”

Resposta: São 11(onze) pontos de monitoramento.

 

Questionamento 3: “Qual é a previsão da duração dos procedimentos de dragagens? Eles ocorrerão
somente em dias úteis (segunda à sexta) ou serão em dias corridos, inclusive feriados? Qual é a previsão
do número de embarcações a serem utilizadas durante a dragagem?”

Resposta: Não há uma dimensão dessas informações neste momento. Pelo registro histórico, dragagens
acontecem em um prazo de 2 à 5 dias, porém não é regra. Tais intervalos respeitam a disponibilidade
operacional, na verdade, de ociosidade, dos berços, motivo pelo qual, a atividade de dragagem pode
acontecer em dias úteis ou não úteis. Quanto ao número de embarcações, é um critério definido no
planejamento da atividade.

 

Questionamento 4: “Outrossim, frente a necessidade das informações supracitadas, solicitamos vossa
avaliação quanto a dilatação do prazo final para apresentação da proposta.”

Resposta: esta Coordenadoria indefere a solicitação. Tais monitoramentos objetos desta licitação tem
prazo legal de cumprimento junto ao órgão licenciador.
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